

MUNICIPALIDAD DE SINUAPA Ocotepeque, Honduras, C.A.



COMUNICADO

ESTIMADOS CIUDADANOS(AS) DEL MUNICIPIO DE SINUAPA POR ESTE MEDIO SE LES INFORMA QUE LAS FECHAS 25 DE DICIEMBRE DE 2023 Y 01 DE ENERO DE 2024 SE CELEBRA LA NAVIDAD Y AÑO NUEVO FECHAS DESTINADAS A LA UNIDAD FAMILIAR, Y EN VIRTUD QUE EL GOBIERNO A CONCEDIDO ASUETO LOS DÍAS MARTES 26 DE DICIEMBRE DE 2023 Y MARTES 02 DE ENERO DE 2024 PARA EMPLEADOS DEL PODER EJECUTIVO; LAS INSTALACIONES DE NUESTRA MUNICIPALIDAD PERMANECERÁN CERRADAS RETORNANDO A NUESTRAS LABORES EN FECHA 03 DE ENERO DE 2024.

AGRADECIENDO SU COMPRENSIÓN.

ATTE.

MUNICIPALIDAD DE SINUAPA